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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: / السؤال الأول

−ناتج العملية الحسابية  ( 1 +7 8  هو:  11

 9د(  10ج(  11ب(  12أ(  

ناتج العملية الحسابية  ( 2 +4 3  هو:  7

 40د(  31ج(  19ب(  14أ(  

ناتج العملية الحسابية  ( 3 −2 10  هو:  16

 15د(  11ج(  7ب(  3أ(  

)ناتج العملية الحسابية  ( 4 )+ 6 2  هو:  4

 40د(  32ج(  26ب(  14أ(  

)ناتج العملية الحسابية  ( 5 ) ( )−  +3 5 3  هو:  5

 16د(  10ج(  6ب(  4أ(  

ناتج العملية الحسابية  ( 6 −  +4 2 6 30  هو:  6

 3د(  5ج(  12ب(  16أ(  

 2أي العمليات التالية ناتجها ( 7

−أ(   3 2 +ب(  8 3 2 ج(  8 +3 2 د(  8 −3 2 8 

8  )= 35 

3أ(   ب(  5 5 5 +ج(  5 +5 5 3+د(  5 5 

9   )= 43 

 81د(  64ج(  43ب(  12أ(  

10  )= 62 

أ(  
ب(  26

ج(  27
 29د(  28

 .ملم ...............................................م = 1(  11

 10د(  210ج(  310ب(  410أ(  

 .سم ...............................................كم = 1(  12

 410د(  510ج(  610ب(  710أ(  

 جميع الأعداد التالية مربعة ماعدا:(  13

 169د(  25ج(  16ب(  8أ(  

7( ناتج  14  هو عدد:  7

 مكعب د(  مربعج(    أولي  ب( زوجي أ( 
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 هو ناتج ضرب العدد في نفسه.  ...............................................( 15

 التكعيبيالجذر د(  الجذر التربيعي ج(  العدد المكعب ب(  العدد المربع أ( 

16  )=16 

 1د(  2ج(  4ب(  16أ(  

 ، فإن طول ضلعها يساوي: 2م225( أرض مربعة الشكل مساحتها 17

 م 25د(  سم 25ج(  م 15ب(  سم15أ(  

 ( أي الأعداد التالية هو عدد مكعب: 18

 64د(  25ج(  16ب(  9أ(  

( ناتج  19 9 9  هو عدد:  9

 مكعب د(  مربعج(    أولي  ب( زوجي أ( 

20  )= 
3

5 25 

 125د(  25ج(  5ب(  3أ(  

=( ناتج العملية الحسابية 21 + + +5 3 31 64 64 1 

 8د(  10ج(  12ب(  14أ(  

 لتر فإن طول حرفه يساوي:  1(مكعب حجمه  22

 سم 1000د(  سم 100ج(  سم10ب(  سم1أ(  

 هو: 17( التقدير المناسب لـ  23

 4د(  8ج(  16ب(  17أ(  

 هو: 115( التقدير المناسب لـ  24

 9د(  10ج(  11ب(  12أ(  

3( التقدير المناسب لـ  25
 هو: 30

 3د(  10ج(  15ب(  30أ(  

 هو: 3121( التقدير المناسب لـ  26

 11د(  9ج(  7ب(  5أ(  

 : جذره التربيعي وجذره التكعيبي ةفيه قيم يتساوى أي الأعداد التالية(  27

 64د(  16ج(  8ب(  1أ(  

28  )   3 3 3 3  تكتب الصورة الأسية على الشكل: 3

3أ(   3+ب(  5 ج(  5
د(  35

53 

 هي: 20( الصورة الأسية للعدد 29

أ(   25 ب(  2 22 5ج(  5 2د(  4 25 2 

30  )= 3
27000 

 3000د(  300ج(  30ب(  3أ(  
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 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / السؤال الثاني

 

 هو مناسب: أكمل العبارات الرياضية التالية بما   الثالث/السؤال 

 . عملية الضرب تجرى قبل عملية الجمع )          (  ( 1

القوة في الصورة الأسية   )          (  ( 2
 3هو    37

العدد  )          (  ( 3
 4يقرأ القوة الثالثة للعدد  43

هي  32  الصورة الأسية للعدد  )          (  ( 4
52 

قيمة العدد  )          (  ( 5
 12هو  34

 .مربعًا كاملًا25يعتبر العدد  )          (  ( 6

يعتبر العدد  )          (  ( 7  1000 5 5  . مكعبًا كاملًا 5

 3تقريبًا بالعدد 8تقدر قيمة  )          (  ( 8

3تقدر قيمة  )          (  ( 9
 8تقريبًا بالعدد 62

10 )  )          ( =1 77 1 

 .ملم610=كم 1 )          (  ( 11

12 )      (      ) =3
0 0 

13 )  )          ( = 32 8 16 

 2سم210= 2م1 )          (  ( 14

15 )  )          ( =     
310 5 5 5 2 2 2 

 . ...............................................والأس  ...............................................أساسها 38 ( 1

 . ............................................... للعدد ...............................................تقرأ القوة  53 ( 2

3 ) = 14 ................................................ 

4 )    5 5 3 3  . ...............................................تكتب بالصورة الأسية على الشكل  3

5 )  1000 100 تكتب بالصورة الأسية على الشكل  10
0010 

)الأولوية في إجراء العملية الحسابية   ( 6 ) + − 3 4 5 2  . .................................هي لعملية 15

 . ...............................................هو 21التقدير المناسب لـ   ( 7

3التقدير المناسب لـ   ( 8
 . ...............................................هو 200

 3سم ...............................................لتر يساوي 1 ( 9

10 ) +4 ............................................... =+
312 15 

11 ) = 1024 32  . ............................................... 1024=، فإن   32

 . ...............................................يكتب على الصورة  4وأسه  7عدد أساسه    ( 12

 العدد ( 13
 . ...............................................صورة أسية للعدد  52

 . ...............................................المليار يكتب بالصورة الأسية على الشكل  ( 14

 .2م ...............................................دونم يساوي 1 ( 15

16 ) =9 
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   قيمة كل مما يلي: جد الرابع/ السؤال 

(= 42 1 (=  +2 2 22 4 5 16 

(= 35 2 (= + 3 1764 64 
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 ضع إشارة <، >، =:  /السؤال الخامس
 

 

 السؤال السادس/ 

 

 أكمل النمط:السؤال السابع/
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(327 2 1 2 
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 حلل الأعداد التالية إلى عواملها الأولية واكتب الناتج على الصورة الأسية: الثامن/السؤال 
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 : جد قيمة الجذور التالية بالتحليل إلى العوامل/السؤال التاسع
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 العاشر/المسائل اللفظية:السؤال 

شــــيكـل ونما الـدفتر 2أقلام، فـإاا كـان نما القلم الواحـد 6دفـاتر و  4اشــــترى أحمـد ( 1

 ما الدفاتر والأقلام؟ كل شيكل، فما نما 3الواحد 

 

 

 

( زرع مزارع  2
شتلة زيتون كما زرع  24

 الشتلات زرعت أكثر؟ أيشتلة عنب، 33

 

 

 

 ، جد طول السياج اللازم لإحاطتها؟2م 169مساحتها  مربعة الشكل ( قطعة أرض 3

 

 

 

تبلغ مساحة فلسطيا  ( 4 +3 3 33 10  ؟ فما هي مساحتها، 2كم3

 

 

 

 لتر، جد طول حرفه؟8000( خزان مياه مكعب الشكل سعته5

 

 

 

 دونم، احسب طول ضلعها بالمتر؟25مساحتها   مربعة الشكل  ( قطعة أرض 6

 

 

 

 

سم، حجمه يساوي  4سم، وارتفاعه  4سم، وعرضه  8متوازي مستطيلات طوله ( 7

 ضعفي حجم مكعب، جد طول ضلع المكعب؟
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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: / السؤال الأول

 ا هو: يمتوازي أضلاع أضلاعه متساوية في الطول وقطراه غير متساوي( 1

 شبه المنحرف د(  المربع ج(    المعيا ب( المستطيل أ( 

 : عدد محاور التمانل في شبه المنحرف( 2

 3د(  2ج(  1 ب( صفر أ( 

 : عدد محاور التمانل في شبه المنحرف المتساوي الساقيا( 3

 3د(  2ج(  1 ب( صفر أ( 

 يساوي:  مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعي ( 4

 360د(  270ج(  180ب(  90أ(  

 :متوازي أضلاعيعتبر كل ( 5

 شبه منحرفد(  مربعج(  معياب(  مستطيل أ( 

 : المربع حالة خاصة ما( 6

 ق جميع ما سبد(  شبه المنحرف ج(  المستطيل ب(  متوازي الأضلاع أ( 

 : المعيا تتساوي فيه( 7

 جميع ما سبق د(  أطوال أقطاره ج(  قياسات زواياه ب(  أطوال أضلاعه أ( 

 : فإن قياس الزاوية المقابلة لها تساوي70معيا إحدى زواياه  ( 8

 30د(  70ج(  110ب(  290أ(  

 تساوي:  فإن قياس الزاوية المجاورة لها 120متوازي أضلاع قياس إحدى زواياه  (  9

 60د(  120ج(  180ب(  240أ(  

 ( شكل هندسي فيه القطران متساويان: 10

 د( شبه المنحرف  متوازي الأضلاع ج(  ب( المستطيل  أ( المعيا 

 حالة خاصة ما:  المعيا(  11

 ق د( جميع ما سب المربع ج(  المستطيل ب(  أ( متوازي الأضلاع 

 على الأقل هو: الشكل الرباعي الذي فيه ضلعان متقابلان متوازيان (  12

 د( المعيا  ج( المربع  ب( شبه المنحرف  أ( المستطيل 

 ( قطرا المعيا: 13

 د( ب، جـ معاً ج( متعامدان ا يب( غير متساوي متساويان أ( 
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 :( يستخدم لقياس مساحات الأشكال الهندسية14

 ليس مما سبق د(  الوحدات المكعبةج(  الوحدات المربعة  ب( وحدات الطول أ( 

 .2سم ......................فإن مساحته تساوي 4سم وارتفاعه 7( متوازي أضلاع طول قاعدته 15

 3د(  11ج(  12ب(  28أ(  

  .سم ..........سم فإن ارتفاعه يساوي 6طول قاعدته 2سم18( متوازي أضلاع مساحته 16

 3د(  6ج(  12ب(  24أ(  

 .سم ..........سم فإن طول قاعدته يساوي 9ارتفاعه  2سم54( متوازي أضلاع مساحته 17

 45د(  15ج(  6ب(  3أ(  

 :( قطرا متوازي الأضلاع18

 متوازيان د(  متعامدانج(  ا يغير متساويب(  متساويان أ( 

 :سم فإن مساحته6سم وارتفاعه  13( شبه منحرف مجموع قاعدتيه المتوازيتيا19

 2سم 78د(  2سم 39ج(  2سم 19ب(  2سم 7أ(  

 : ا هوي( شكل رباعي قطراه متعامدان وغير متساوي20

 المربع د(  المعيا ج(  المستطيل ب(  متوازي الأضلاع أ( 

 .سم ...............................................سم فإن طول ضلعه يساوي 20( معيا محيطه  21

 2د(  4ج(  5ب(  10أ(  

 : سم فإن طول نصف قطره الثاني يساوي8قطره الأول ( مستطيل طول 22

 4د(  8ج(  16ب(  64أ(  

 : فإن مجموع قاعدتيه يساوي سم4وارتفاعه 2سم 36( شبه منحرف مساحته 23

 سم  18د(  سم  9ج(  سم  6ب(  سم 3أ(  

 : ( أحد الأشكال التالية لا يعتبر متوازي أضلاع24

 المربع د(  شبه المنحرف ج(  المعيا ب(  المستطيل أ( 

 : سم فإن مساحته5( متوازي أضلاع طول قاعدته ضعفي ارتفاعه فإاا كان ارتفاعه 25

 2سم 75د(  2سم 50 ج( 2سم 25 ب( 2سم 10أ(  

 :( شكل هندسي قطراه متعامدان ومتساويان26

 المربع د(  المستطيل ج(  المعيا ب(  متوازي الأضلاع أ( 

 : ( عدد محاور التمانل في متوازي الأضلاع هو27

 4د(  2ج(  1ب(  صفر أ( 

 : ( عدد محاور التمانل للمستطيل هو28

 4د(  2ج(  1ب(  صفر أ( 

 : سم فإن مساحته تساوي 6سم وارتفاعه   10( مثلث طول قاعدته  29

 2سم 60د(  2سم 30 ج( 2سم 16 ب( 2سم 10أ(  

 البعد العمودي بيا المستقيميا المتوازييا هو: (  30

 الارتفاع د(  القاعدة  ج( المساحة  ب( القطرأ( 
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 / السؤال الثاني

 : ( أمام العبارة غير الصحيحة  ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  أ( 

 

 ب( أجب عن الأسئلة التالية:

 ته؟جد مساح  سم 4ه سم وارتفاع15طول قاعدته   أضلاعمتوازي  ( 1

 

 

 ته؟جد مساح ،سم32  هسم وارتفاع147طول قاعدته   أضلاعمتوازي  ( 2

 

  

 .يعتبر كل مستطيل معيا )          (  ( 1

 .يعتبر كل متوازي أضلاع مربع )          (  ( 2

 .يعتبر كل مربع مستطيل  )          (  ( 3

 . يعتبر كل معيا متوازي أضلاع (         )   ( 4

 . المربع هو معيا تساوت قياسات زواياه )          (  ( 5

 القطران في شبه المنحرف متساوي الساقيا ينصف كل منهما الآخر.  )          (  ( 6

 ن في القياس. ازاويتا القاعدة في شبه المنحرف متساوي الساقيا متساويت )          (  ( 7

 .متعامدان وغير متساويان راهقط المستطيل  (           ) ( 8

 المعيا قطراه متساويان وغير متعامدان. )          (  ( 9

 . على الأقل شبه المنحرف هو شكل رباعي فيه ضلعان متوازيان  )          (  ( 10

 .180مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعي   )          (  ( 11

 .2سم14سم فإن مساحته 4سم، وارتفاعه  7متوازي أضلاع قاعدته   )          (  ( 12

 سم.9سم فيكون محيطه  3معيا طول ضلعه   )          (  ( 13

 .100فيكون قياس الزاوية المقابلة 80متوازي أضلاع قياس إحدى زواياه   )          (  ( 14

 مربعًا.إاا تساوت أطوال أضلاع المستطيل يصبح  )          (  ( 15

 . الطولا متوازيان ومتساويان في يا متقابليوازي الأضلاع فيه كل ضلع تم )          (  ( 16

 . ارتفاع متوازي الأضلاع هو البعد بيا الضلعيا المتوازييا )          (  ( 17

 . ارتفاع شبه المنحرف هو البعد بيا الساقيا )          (  ( 18

 والمربع أضلاعهما متساوية في الطول وقطراهما متعامدان.المعيا  )          (  ( 19

 شبه المنحرف قائم الزاوية جميع زواياه قوائم.  )          (  ( 20

 . 360مجموع قياسات الزوايا الداخلية لشبه المنحرف تساوي  )          (  ( 21

 بيا ضلعيا متوازييا. الارتفاع هو أقصر مسافة  )          (  ( 22

 متوازي الأضلاع وشبه المنحرف هما أشكال رباعية.  )          (  ( 23

 .سم6سم يكون طول كل ضلع ما أضلاعه 28مربع محيطه  )          (  ( 24

 . الارتفاعمساحة المثلث = القاعدة ×  )          (  ( 25
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 الثالث/  السؤال 

   قياس الزاوية المجهولة فيما يلي:جد أ( 

 

 

 

 

 

 

 ...............................................يساوي uقياس زاوية   ...............................................يساوي [قياس زاوية  

 

 

 

 

 

 

 ...............................................يساوي sقياس زاوية   ...............................................يساوي ]قياس زاوية  

 

 ب( أجب عن الأسئلة التالية:

 طول قاعدته؟سم، جد  8ارتفاعه و 2سم48متوازي أضلاع مساحته ( 1

 

 

 

 ارتفاعه؟جد  سم، 5طول قاعدته و 2سم75مساحتهمتوازي أضلاع ( 2

 

 

 

 ؟جد مساحته سم،9هسم وارتفاع12شبه منحرف مجموع قاعدتيه المتوازيتيا( 3

 

 

 

 جد سم، 4سم، وارتفاعه   7سم،   14شبه المنحرف طولا قاعدتيه المتوازيتيا هما   (4

 ته؟مساح
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 الرابع/ السؤال 

 أكمل العبارات الرياضية التالية بما هو مناسب: أ( 

 

 ب( أجب عن الأسئلة التالية:

سم، جد 3سم، 7وكان طولا قاعدتيه  2سم 25إاا كانت مساحة شبه منحرف  (1

 ارتفاعه؟

 

 

القاعدتيا كل قاعدة ما سم، جد طول 10وارتفاعه   2سم180شبه منحرف مساحته  ( 2

 ؟ الأخرى يهما ضعفا حدإإاا علمت أن 

 

 

سم، 6سم وطولا قاعدتيه المتوازيتيا  36شبه منحرف متساوي الساقيا محيطه  ( 3

 ؟سم، جد طول كل ساق ما ساقيه14

 

  

 هما الخطان اللذان لا يتقاطعان مهما امتدا.  ............................................... ( 1

 هو مستطيل تساوت أطوال أضلاعه. ............................................... ( 2

 هما متوازيا أضلاع أقطارهما متعامدة.   ...............................................و ............................................... ( 3

 هما متوازيا أضلاع زواياهما متساوية وهي قوائم. ...............................................و ............................................... ( 4

 هما متوازيا أضلاع أضلاعهما متساوية.  ...............................................و ............................................... ( 5

 . ...............................................×  ...............................................مساحة متوازي الأضلاع =  ( 6

 على الأقل. هو شكل رباعي فيه ضلعان متوازيان ........................................... ( 7

 . ...............................................و ...............................................متوازي الأضلاع فيه كل ضلعيا متقابليا  ( 8

 والضلعان الآخران ...............................................سميان الضلعان المتوازيان في شبه المنحرف ي ( 9

 . ...............................................يسميان 

 . ...............................................منحرف الذي إحدى زواياه قائمة يسمى الشبه  ( 10

 . ............................................... في الشكل المجاور هو الضلع  الارتفاع ( 11

 . ...............................................حالة خاصة ما  متوازي الأضلاع  ( 12

  مساحة شبه المنحرف = ( 13
1
2

 ...............................................  ×................................................ 

 .ايهو شكل رباعي قطراه متساويان ولكنهما غير متعامد ............................................... ( 14

 هو عدد الوحدات المربعة التي تغطي الشكل الهندسي.  ............................................... ( 15

 أ

 جـ ب

 د

 هـ
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 السؤال الخامس/

 أ( جد مساحة الأشكال التالية: 

 

 

 

 

 

 
.....................................................................................................................................              ..................................................................................................................................... 

 

 

.....................................................................................................................................              ..................................................................................................................................... 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

.....................................................................................................................................              ..................................................................................................................................... 
 

 

.....................................................................................................................................              ..................................................................................................................................... 
 

 

 ب( أجب عن الأسئلة التالية:

سم، 5، وكان طول إحدى قاعدتيه المتوازيتيا  2سم36إاا كانت مساحة شبه منحرف (1

 سم، فما طول قاعدته الأخرى؟8وارتفاعه  

 

 

 

 

 طول كل ساق ما سيقانهسم فإاا كان 25  ( شبه منحرف متساوي الساقيا محيطه2

 سم، جد مساحته؟8وارتفاعه  سم 45يساوي 

 

 

 

  

سم 3  

سم 5  

سم 12  

سم 8  

سم 7  

سم 11  

سم 5 سم 4   

سم 6  

سم 13  

سم 4  

 سم 8

سم 3 سم 5   
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 السؤال السادس/تأمل الأشكال التالية وأكمل الفراغات:

5=فيه  سم22محيطه متوازي أضلاع fH][أ( الشكل   fH70=  سم، قياس زاوية H 

1  )fH       ............................... 

2  )[f     ............................... 

 سم ................................[]=طول  (  3

 سم ................................f]=طول  (  4

 سم ................................H[=طول  (  5

=( قياس زاوية  6 [ ...............................  

=( قياس زاوية  7 f ...............................  

  ............................... [=( قياس زاوية  8

 ...............................،  ...............................هما  fH][( قطرا متوازي الأضلاع  9

8=إاا كان طول  (  10 [Hسم، فإن طول  =,H................................ سم 

3=إاا كان طول  (  11 ,fسم، فإن طول  =]f................................. سم 

سم، فإن مساحته تساوي  4يساوي   f]على القاعدة   fH][( إاا كان ارتفاع الشكل 12

 2سم ...............................

 

 

5=فيه  شبه منحرف guws( الشكل  ب ug ،6=سم gs ،9=سم uw  سم قياس

130=  زاوية s: 

...............................الضلع          ...............................( الضلع 1  

guws يسمى شبه منحرف ...............................  2( الشكل 

 ...............................،  ...............................قاعدتا شبه المنحرف هما (  3

 ...............................،  ...............................ساقا شبه المنحرف هما ( 4

 ................................،  ...............................هما  guwsمنحرف  القطرا شبه (  5

=( قياس زاوية  6 g ...............................  

=( قياس زاوية  7 w ...............................  

=( قياس زاوية  8 u ...............................  

8=إاا كان طول  ( 9 usسم، فإن طول  = gw............................... سم 

=محيط الشكل  ( 10 guws ............................... سم 

 2سم ...............................سم، فإن مساحته تساوي 4يساوي   guws( إاا كان ارتفاع الشكل 11

  

سم 5  

  

 

سم 6  

سم 5  

سم 9  
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 السؤال السابع/ 

 أ( تأمل الشكل المجاور وجد المطلوب فيما يلي: 

 .............................................................. iH][=محيط المربع  ( 1

.................................................................................................................................................... 

 ............................................................ iH][=مساحة المربع  ( 2

.................................................................................................................................................... 

 ........................................................... fH][=محيط الشكل  ( 3

.................................................................................................................................................... 

 ........................................................ fH][=الشكل    مساحة( 4

.................................................................................................................................................... 

=محيط المثلث  ( 5 ifH .................................................................. 

.................................................................................................................................................... 

=مساحة المثلث  ( 6 ifH ............................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

 ب( أجب عن الأسئلة التالية:

سم، فإاا  6سم وعرضه  10متوازي أضلاع مساحته تساوي مساحة مستطيل طوله  ( 1

 سم جد ارتفاعه؟ 12كان طول قاعدة متوازي الأضلاع  

 

 

 

 

 

نصف  سم مساحة سطحه تساوي 3سم وارتفاعه  8متوازي أضلاع طول قاعدته ( 2

شبه  سم، جد ارتفاع3سم، 5مساحة سطح شبه منحرف طول قاعدتيه المتوازيتيا  

 ؟المنحرف

  

  

سم 8 سم 6      

سم 10  
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 السؤال الثامن/

 لتحصل على المطلوب: ( أكمل الرسم فيما يلي 1

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

 قائم شبه منحرف متوازي أضلاع 
 شبه منحرف 

 متساوي الساقيا 

 

 

 الارتفاع في كل من الأشكال التالية: ( ارسم 2

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

 

 

 Hf]جد قياس الزاوية متوازي أضلاع fH][  التالي  ( الشكل 3
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 السؤال التاسع/ 

سم، فإاا  8سم، ومستطيل طوله  4سم، وارتفاعه   6( متوازي أضلاع طول قاعدته 1

 المستطيل؟كانت مساحة المستطيل ضعفي مساحة متوازي الأضلاع، جد عرض 

 

 

 

 

شبه منحرف، إاا علمت أن قياس الزاوية س نصف قياس الزاوية ص،  guwsالشكل  ( 2

 فما قياس الزاوية ل؟ 

 

  

 

 

 

 

 

ــبه منحرف طولا قاعدتيه المتوازيتيا(  3 ــكل شـ م، 14هم، وارتفاع21م،  9أرض على شـ

شـــتلات فكم  10عدد  2م1أراد صـــاحبها أن يزرعها بشـــتلات الخس فإاا كان يلزم لزراعة  

 شتلة يلزم لزراعة الأرض بالكامل؟

 

 

 

 

 

فيها   ئم، فإاا أنش12م وارتفاعها 30أرض على شكل متوازي أضلاع طول قاعدتها  ( 4

م، وأراد صاحب الأرض تبليط الجزء  8م، وعرضه  15مسبح مستطيل الشكل طوله  

، كم سيكلف هذا شيكلًا273المتبقي ما الأرض ببلاط تكلفة المتر المربع الواحد 

 البلاط؟

 

 
  

s  

w  u  

g  
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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: / السؤال الأول

 المتغير فيما يلي هو: ( 1

 10د(  s15ج(  w ب( 4أ(  

 كل ما يلي يمثل حد جبري عدا: ( 2

g ب( w9أ(   u+ج(  13 s5  )د
w
2

 

 هو: ws7معامل الحد الجبري  ( 3

 wsد(  wج(  s ب( 7أ(  

 يمثل بالمقدار الجبري: 8عدد مضاف إليه العدد  ا ضعف( 4

8+أ(   s4 )8− ب s4  )8+ج s2  )8−د s2 

−عدد الحدود الجبرية في المقدار الجبري  ( 5 +gu9 w2 s5  

 1د(  2ج(  3 ب( 4أ(  

 العبارة التي تمثل مقدار جبري فيما يلي: ( 6

w+ ب( ws5أ(   s5  )جw s5  )دw s5 

 H3الحد الذي يشبه الحد الجبري ( 7

f3+ج(  H6 ب( f3أ(   H3  )د
2 H5 

 نلانة أمثال عدد يعبر عنها بالصورة: ( 8

 ب( 3أ(  
1

s
3

s+ج(    s3د(  3

4=إاا كانت  (   9 s  7+، فإن القيمة العددية للمقدار s2 

 15د(  13ج(  8 ب( 4أ(  

 متشابهة:أحد الأزواج التالية هي حدود جبرية (  10

أ(  
2s7 s2 )ب w s4  )جsw ws3  )2د s2 

11  )= +s7 s3 

 2s21د(  2s10ج(  s21 ب(  s10أ(  

 w9 ماs5  طرح  باقي عا  ريعبّ( 12

w9−ج(  w4 ب( ws4أ(   s5  )د−s5 w9 

 :آخر عدد  أضعاف نلانة ما مطروح عدد عا  ريعبَّ( 13

w3−أ(   s )ب −w s3  )ج+w3 s3  )د−w3 s3 
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s( العامل المشترك الأكبر للحديا الجبرييا  14 ws8 

 s12د(  s8ج(  ws4 ب( s4أ(  

 : فإن محيطه يساويwوعرضه s( مستطيل طوله  15

w+ج(  ws2 ب( wsأ(   s2  )د+w2 s2 

 : فإن مساحته تساويgوارتفاعه   K2( متوازي أضلاع طول قاعدته 16

أ(  
1

gK
2

 gK4د(  gK2ج(  gK ب( 

 : يساويws8مطروحًا ما ws2( ناتج 17

 6د(  ws16ج(  ws10 ب( ws6أ(  

 s5( أحد أزواج الحدود الجبرية التالية عاملها المشترك الأكبر هو  18

wأ(   ws10 )ب s ws10  )جw ws15  )دws ws5 

 يساوي:  فإن محيطهg2( مربع طول ضلعه 19

 ب( g4أ(  
2 g2  )جg8  )د

2 g4 

20  )= −3s s8127 

 s3د(  s6ج(  s9 ب(  s12أ(  

 

 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / السؤال الثاني

6−المتغير في المقدار   )          (  ( 1 s3   هوs 

 7هو العدد s7معامل الحد الجبري  )          (  ( 2

 wsهو   ws5معامل الحد الجبري  )          (  ( 3

 .الحد الجبري هو حاصل ضرب عدد في متغير )          (  ( 4

f9+المقدار الجبري   )          (  ( 5 H3 جبرييا.يتكون ما حديا 

wsالحدود الجبرية   )          (  ( 6 w3.هما حدود جبرية متشابهة 

4=إاا كانت   )          (  ( 7 f  3−فإن القيمة العددية للمقدار f2  5تساوي 

 9يساوي   s3مع   s6ناتج جمع  )          (  ( 8

 s5يساوي   s12ما  s7باقي طرح   )          (  ( 9

10 )  )          ( Hl u  للحديا الجبريياH6  ،fH9  هوf3 

 fH2،فإن محيطه يساوي  f2وعرضه Hمستطيل طوله  )          (  ( 11

 g3فإن طول ضلعه يساوي   g12مربع محيطه  )          (  ( 12

13 )  )          ( = −fH14 fH fH15 

 . هو مقدار جبري uws5التعبير  )          (  ( 14

   w2  ، فإن عرضه يساويs7وطوله  ws14مستطيل مساحته  (   )         ( 15
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 الثالث/ السؤال 

 أ( أكمل الجدول التالي: 

 المعامل  المتغير/ات  الحد الجبري 

s3  ............................................... ............................................... 

............................................... f  7  

fH  ............................................... ............................................... 

............................................... w s 2  

 

 : ي ب( جد ناتج ما يل

1) = H4 9  

2) = f6 H7  

3) =  u5 w2 s3  

4) = +fH fH6  

5) = + 3ws ws4 27  

6) = − +s5 s7 s4  

7) = −w7 w8  

8) = −sw7 ws11  

9) = −3fH fH64 64 

10 ) = − + +s w4 w2 s3 

11 ) = − − +s3 ws s7 ws4 

12 ) ( )= +f3 2 4  

13 ) ( )= −w5 4 s3  

14 ) ( )= −w3 s2 H7  

15 ) ( )= +f7 f3 H5  
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 أكمل العبارات الرياضية التالية بما هو مناسب:   الرابع/السؤال 

 

 الخامس/السؤال 

=إاا كانت  أ(  =4 w2 s :جد القيمة العددية للمقادير الجبرية التالية 

1  )+w s 

2  )−w2 ws 

3  )+ws5 w3 

 

=إاا كانت  ب(  = =5 [4 f 2 H :جد القيمة العددية للمقادير الجبرية التالية 

1  )+ +[3 f2 H 

2  )−[H [f3 

3  )+f 3 [fH 

 . ...............................................والمتغيرات هي  ...............................................المعامل gu7في الحد الجبري   ( 1

 . ...............................................أو  ...............................................المقدار الجبري يتكون ما حدود جبرية بينها إشارة  ( 2

u9الحدود الجبرية المكونة للمقدار  ( 3 ws3  و ...............................................هي............................................... . 

  wsيشبه الحد الجبري   ...............................................الحد الجبري  ( 4

 . ...............................................يساوي g15ما g7باقي طرح   ( 5

6 ) = 00H32 4 00 

7 ) = 00ws8 4 s00 

8 ) = 00Ku12 K 003 

9 ) = 0g 45 00i i5 

10 ) ( )+ = +s5 w0 0 30 s 00 

11 ) ( )− = −H12 f0 0 20 000 4 

12 ) ( )+ = +000s2 05 ws10 00 s5 

13 ) ( )+ = +fH21 H12 f7 00 00 

14 ) ( )− = −00ws7 w7 1 00 

15 ) ( )+ = +000w15 9 w 000 3 
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 السادس/ السؤال 

 أ( صل بيا القائمة التي تمثل الجمل اللفظية بما يناسبها ما التعابير الجبرية المقابلة: 

 التعبير الجبري الجملة اللفظية

 fH5 )        (  5( عدد مطروح منه  1

5+ )        (  5( عدد ما مضروب في  2 w2 

s5− )        (  5إلى   ( ضعفا عدد مضاف3ٍ w  

5+ )        (  ( خمسة أمثال حاصل ضرب عدديا4 s  

  s  )        ( f5ما خمسة أمثال العدد  w( باقي طرح  5

5− )        (  5( عدد مضاف إليه  6 f  

  )        ( −w s5  

  )        ( −5 ws 

 

 :ة مناسبةجبريبتعبيرات التالية  العبارات اللفظية( عبّر عا  ب

 الجبريالتعبير  الجملة اللفظية

  ضعفا عدد

  4عدد مضاف له العدد 

  9نلانة أمثال العدد ص مطروح منه 

  7أقل ما ضعفي عدد بمقدار 

  5حاصل ضرب عدديا مضاف إليه العدد 

  ما نلانة أمثال العدد س  8باقي طرح 

 

 السابع/ السؤال 

 جد العامل المشترك الأكبر للحدود الجبرية التالية: 

1  )fH6 fH4 

 

 

2  )w2 ws18 

 

3  )ws s2 ws16 

 

 

 

4  )( ) ( )+ +21 s 12 1 s 4 
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 : جد المطلوب فيما يلي بدلالة الحدود والمقادير الجبرية  الثامن/السؤال 

 

 المسائل اللفظية:التاسع/السؤال 

للشـــقة دينار أجرة    900( خالد موظف يوفر شـــهريًا س دينار وفي نهاية العام دفع مبلغ  1

 التي يسكنها فما هو المبلغ المتبقي مع خالد نهاية العام؟

 

 

 

 

w5+( مستطيل طوله 2 s4 وعرضه−w s3 جد محيطه؟ 

 

 

 

 

)أجرة أحمد اليومية ( 3 )−3 s2 أيام؟9دينار، جد قيمة أجرة أحمد إاا عمل 
  

  

      ....................................................................=محيط الشكل       ....................................................................محيط الشكل =

  

   ....................................................................=مساحة الشكل 

...........................................................................................................................    

   ....................................................................=مساحة الشكل 

................................................................................................................ ...........   
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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: / السؤال الأول

 جميع ما يلي ما مقاييس النزعة المركزية عدا: ( 1

 التكرارات مجموع د(  المنوالج(  الوسيط  ب( الوسط الحسابي أ( 

 :بـ يسمى المعدل( 2

 مجموع التكرارات د(  ج( المنوال ب( الوسيط  الوسط الحسابي أ( 

)( الوسط الحسابي للقيم 3  يساوي: 9(

أ(  
+ +4 11 9
3

 ب( 
 4 11 9
3

ج(  
+ +
3

4 11 9
د(  

 
3

4 11 9
 

)الوسط الحسابي للقيم ( 4  يساوي: 3(

 4د(  8ج(  16 ب( 32أ(  

)الوسط الحسابي للقيم ( 5 )5 1 3 32 81  يساوي: 64

 5د(  10ج(  15 ب( 25أ(  

 : فإن مجموع هذه القيم يساوي  12إاا كان الوسط الحسابي لستة قيم هو   ( 6

 72د(  18ج(  12 ب( 6أ(  

فإن  320ومجموع أوزانهم هو 32إاا كان الوسط الحسابي لأوزان عدة طلاب هو ( 7

 عدد الطلاب يساوي: 

 64د(  32ج(  16 ب( 10أ(  

 درجة، فإن مجموع درجاته يساوي 16معدل درجات طالب في أربع اختبارات هو ( 8

 12د(  20ج(  64 ب( 128أ(  

)إاا كان الوسط الحسابي للقيم  ( 9 )s  تساوي  sفإن قيمة  6يساوي7

 6د(  5ج(  4 ب( 3أ(  

)الوسط الحسابي للقيم (  10 )s8 s7 s4 s يساوي 

 s20د(  20ج(  s5 ب( 5أ(  

)الوسيط للقيم (  11 )14 5 13  هو 9

 7د(  9ج(  13 ب( 14أ(  

)الوسيط للقيم (  21 )36 81 15 3 11  هو 2

 6د(  8ج(  9 ب( 11أ(  

)إاا كان الوسيط للقيم (  31 )s 2 7  تساوي sفإن قيمة  7هو 4

 8د(  6ج(  5 ب( 3أ(  
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)المنوال للقيم  (  41 )5 9 9 5 

 ليس لها منوال د(  5ج(  9 ب( 5أ(  

)( المنوال للقيم  15 )8 8 3 8 3 

 ليس لها منوال د(  3ج(  8 ب(  3أ(  

)( يوجد للقيم  16 )9 4 7 4 

 ليس لها منوال د(  منوال  3ج(  منوالان  ب( منوال واحد أ( 

)( إاا كان منوال القيم  17 )6 13 11 s 13 11 6  :sفإن قيمة  11هو 9

 13د(  11ج(  9 ب( 6أ(  

)( إا اكان للقيم 18 )f 3 5 4 7 7  تساوي: fمنوالان فإن قيمة  5

 9د(  7ج(  5 ب( 3أ(  

)( القيم  19 )g 7 4 7 4  تساوي: gإن قيمة  ف  ،ليس لها أي منوال1

 10د(  7ج(  4 ب( 1أ(  

)( في القيم  20 )5 6 5 7 7  القيمة التي يمكا حذفها ليصبح لها منوال واحد 9

 6د(  7ج(  8 ب(  9أ(  
 

 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / السؤال الثاني

 مجموع التكرارات في الجدول التكراري أكبر ما عدد المفردات.  )          (  ( 1

المركزية تعني ميل مجموعة ما المفردات إلى قيمة معينة في  النزعة  )          (  ( 2

 وسط المجموعة. 

 القيمة المتوسطة هي القيمة التي تنزع البيانات للتراكم حولها.  )          (  ( 3

 مقاييس النزعة المركزية هي: الوسط الحسابي والوسيط والمنوال.  )          (  ( 4

 الحسابي = مجموع القيم × عددها. الوسط  )          (  ( 5

)الوسط الحسابي للقيم   )          (  ( 6 )4 3 8 6   .10هو  9

 .120سنة فإن مجموع أعمارهم 12الوسط الحسابي لتسعة طلاب هو   )          (  ( 7

 الوسيط هي القيمة التي تتوسط المفردات.  )          (  ( 8

 ترتيب القيم تصاعديًا أو تنازليًا يؤنر في قيمة الوسيط. )          (  ( 9

)الوسيط للقيم   )          (  ( 10 )21 5 18 10 9 13  .13هو  15

)الوسط الحسابي للقيم   (   )         ( 11 )6 7 9 5  يساوي الوسيط لذات القيم.8

 المنوال هو القيمة الأقل تكراراً في القيم.  )          (  ( 12

)منوال القيم   )          (  ( 13 )8 7 7 8 3 5  .8هو  8

)في القيم  )          (  ( 14 )5 4 5 4 5  يوجد منواليا. 4

)في القيم  )          (  ( 15 )9 9 9 9  لا يوجد لها أي منوال. 9
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 العبارات الرياضية التالية:  لأكم   الثالث/السؤال 

 

   الرابع/السؤال 

 تم انتخاب عريف الفصل من بين أربعة طلاب فكانت النتيجة كما في الجدول التالي: 

 التكرار  الإشارات  الاسم 

   أحمد

 4  خالد

   محمود

 9  لؤي 

  مجموع التكرارات 

 أكمل الجدول التكراري السابق. أ( 

 أكمل العبارات التالية حسب الجدول التكراري السابقب( 

 ................................................عريف الصف بعد الانتخاب هو ( 1

 ................................................نائب العريف بناءً على نتائج الانتخاب هو ( 2

 ................................................. أقل الطلاب حصولًا على أصوات زملائه( 3

 ..........................................يحق لهم الانتخاب   لا بأن الطلاب المرشحيا  علمًاعدد طلاب الصف ( 4

 .................................................و................................................و............................................... مقاييس النزعة المركزية هي: ( 1

 ................................................تسمى القيمة التي تميل المفردات إلى التراكم حولها  ( 2

 ................................................الإشارات                 تدل على تكرار عدده  ( 3

 .=مجموع القيم ÷عددها............................................... ( 4

)الوسط الحسابي للقيم   ( 5 )s 6 5  ......................................تساوي  sفإن قيمة 8يساوي 11

 ................................................فإن مجموع هذه الأعداد 24خمسة أعداد وسطها الحسابي ( 6

القيمة التي تقع في منتصـف مجموعة المفردات بعد ترتيبها تصـاعديًا أو تنازليًا تسـمى  ( 7

................................................ 

)الوسيط للقيم   ( 8 )4 3 8 1 12 9 7 9  ................................................هو 4

)إاا كان الوسيط للقيم  ( 9 )s 5 1 2  ................................................تساوي sفإن قيمة 2هو4

 ................................................القيمة الأكثر تكراراً ما بيا مجموعة قيم تسمى  ( 10

)المنوال للقيم  ( 11 )4 9 8 3 9 8 7 8  ................................................يساوي 3

ان المنوال للقيم  ( 12 )إاا كـ )2 9 5 1 f 4 9 4 ة 2 إن قيمـ fهو عـدد فردي فـ

................................................ 

)في القيم  ( 13 )5 9 3 9  ..............................................هي9القيمة التي نحذفها ليكون المنوال  5
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   الخامس/السؤال 

 ي: الصف السادس في اختبار الرياضيات في الجدول التال  طلاب أحد شعبحصر المعلم تقدير 

 ضعيف  مقبول ممتاز جيد جداً ممتاز

 جيد ضعيف  جيد جداً جيد مقبول

 جيد جداً جيد جيد ضعيف  جيد جداً

 جيد جيد جداً ضعيف  جيد جداً ممتاز

 مقبول جيد جيد جيد ممتاز

 أ( نظّم البيانات السابقة في جدول تكراري بسيط  

 التكرار  الإشارات  التقدير

   ممتاز

   جيد جداً

   جيد

   مقبول

   ضعيف 

  مجموع التكرارات 

 ب( أكمل الفراغ: 

 ................................................ ( عدد الطلاب الحاصليا على تقدير جيد جدا1ً

 .................................................( أكثر الطلاب حاصليا على تقدير 2

 ................................................. ( عدد الحاصليا على تقدير ممتاز وجيد جدا3ً

 ................................................. الحاصليا على تقدير أقل ما جيدعدد  ( 4

 ................................................وتقدير...............................................ساوى عدد الطلاب الحاصليا على تقدير ت( ي5

 . طالب ................................................طلاب الصف ( عدد  6

   السادس/السؤال 

 حصل أحمد في اختبارات نصف الفصل على الدرجات التالية: 

تربية 

 سلامية إ

لغة 

 عربية

لغة 

 نجليزيةإ
 علوم  رياضيات

دراسات  

 اجتماعية

تكنولوجيا  

 معلومات

16 17 13 18 14 17 17 

 ( معدل درجات أحمد1   جد:

 الوسيط ( 2

  ( المنوال 3



 

 28          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي            الفصل الأول  -  الأساسي  السادسلصف  ا  -لرياضيات  امادة    -كراسة المنـــار  

 

   السابع/السؤال 

 : الجدول التالي يمثل أسعار بعض المنتجات في السوق المحلي بالدينار

4 4 5 2 7 2 5 

2 2 2 7 7 2 4 

5 5 7 5 5 7 2 

7 2 10 7 5 5 5 

7 4 5 4 2 2 10 

   :أ( نظّم البيانات السابقة في جدول تكراري بسيط

 التكرار  الإشارات  السعر

2   

4   

5   

7   

10   

  مجموع التكرارات 

 ب( أكمل الفراغ: 

 .................................................دنانير هو  7عدد المنتجات التي سعرها ( 1

 ................................................. دنانير 5عدد المنتجات التي أسعارها أكثر ما ( 2

 .................................................دنانير  7عدد المنتجات التي أسعارها أقل ما  ( 3

 .................................................عدد المنتجات التي أسعارها بيا الديناريا والعشرة دنانير ( 4

 .................................................و ................................................تتساوي عدد المنتجات التي سعرها  ( 5

 

 مسائل لفظية:/الثامنالسؤال 

 دينار، ما معدل راتب العامل الواحد؟900( خمسة عمال يتقاضون جميعًا مبلغ  1

 

 

 

 

)إاا كان الوسط الحسابي للقيم  ( 2 )7 s 6  ؟s، جد قيمة  6يساوي  3
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)إاا كان الوسط الحسابي للقيم  ( 3 )f f5 f2  جد قيمة  24يساوي ،f؟ 

 

 

 

فإاا حصل في   15الوسط الحسابي لدرجات أحمد في مادتي اللغة العربية والرياضيات ( 4

 درجة فما هو الوسط الحسابي لدرجاته في الاختبارات الثلانة؟18اختبار العلوم على  

 

 

 

، فإاا كان الوسط الحسابي  اكيلو غرامً 32خمسة طلاب الوسط الحسابي لأوزانهم ( 5

 ، فما هو وزن الخامس؟اكيلو غرامً 30لأوزان أربعة منهم 

 

 

 

جد معدل خالد في   15أخرى   تومعدله في نلاث اختبارا 20معدل خالد في اختباريا ( 6

 تبارات الخمسة؟ الاخ

 

 

 

1200ا ممرضي 5دينار، ورواتب  3000أطباء   6حدى المستشفيات رواتب  إ( في 7

الوسط الحسابي لرواتب العامليا  ، جد اًدينار350موظفو الاستقبال الثلانة  دينار وراتب 

 في المستشفى؟ 

 

 

 

)( إاا كان الوسيط للقيم 8 )3 s 10 11 5 9  ؟s، جد قيمة  5يساوي  2

 

 

 

)( في القيم التالية  9 )40 f 60 50 60 50 التي f جد القيمة العددية40

 = الوسيط = المنوال  للقيم تجعل الوسط الحسابي

  


















